
Glasilo Stomatološkog fakulteta

Other document types / Ostale vrste dokumenata

Publication year / Godina izdavanja: 2019

Permanent link / Trajna poveznica: https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:127:202146

Rights / Prava: In copyright / Zaštićeno autorskim pravom.

Download date / Datum preuzimanja: 2024-05-15

Repository / Repozitorij:

University of Zagreb School of Dental Medicine 
Repository

https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:127:202146
http://rightsstatements.org/vocab/InC/1.0/
http://rightsstatements.org/vocab/InC/1.0/
https://repozitorij.sfzg.unizg.hr
https://repozitorij.sfzg.unizg.hr
https://repozitorij.unizg.hr/islandora/object/sfzg:1604
https://dabar.srce.hr/islandora/object/sfzg:1604


 

 

Dentalno-medicinski turizam 1 

E-kolegiji na engleskom jeziku 2 

Tečajevi u 2019. godini 3 

Dobitnici Dekanove  nagrade 3 

Dan fakulteta 4-5 

5. međunarodni kongres stomatološkog 

fakulteta 6-7 

Restaurativna terapija dentalnih erozija 8 

Radionica iz piezokirurgije 9 

Svjetski dan zdravlja usne šupljine 10 

Alumna Stomatološkog fakulteta, 

generacija 1964.—1969. 12 

Istraživanje i razvoj novih mikro i 

nanostrukturnih bioaktivnih materijala u 

dentalnoj medicini 
13 

PLAN S i Acta stomatologica Croatica 13 

Prvi Dan sveučilišne knjige 13 

Europski projekt studentskih boravaka 

na inozemnim fakultetima 14 

63. EDSA Meeting-a, Kazan, Rusija 15 

Studentski izbori 15 

Dentalno-medicinski turizam je multidisciplinarno područje 

koje uspješno povezuje dentalnu medicinu kao zdravstvenu 

disciplinu i turizam kao primarno društvenu disciplinu 

tvoreći jedan samoodrživ i profitabilan gospodarski model 

dokazan na globalnom nivou, a koji u Hrvatskoj iako ima 

sve potrebne predispozicije nije planski i sustavno razvijen 

niti primjereno tržišno valoriziran. Neadekvatna izobrazba u 

smislu multidisciplinarnosti kod dionika dentalno-

medicinskog turizma (kako stomatologa tako i ne-

stomatologa) jedan je od razloga koji onemogućava njegov 

razvoj i ostvarenje punih potencijala kao i njegovo 

uklapanje u turističku ponudu Hrvatske.  

Senat Sveučilišta u Zagrebu na svojoj sjednici održanoj 16. 

travnja 2019. odobrio je Stomatološkom fakultetu novi 

poslijediplomski specijalistički interdisciplinarni studij 

Dentalno-medicinski turizam. Riječ je o interdisciplinarnom 

studiju koji traje jednu godinu (2 semestra), a čijim se 

završetkom dobiva 60 ECTS bodova. S obzirom da je 

suradnja stručnjaka iz različitih područja ključ uspjeha u 

dentalno-medicinskom turizmu, studij je namijenjen 

doktorima dentalne medicine (stomatologije), ali i svima 

ostalima sa završenim nekim od fakulteta (neovisno o 

području). Ovim studijem Stomatološki fakultet prvi put 

otvara svoja vrata i nudi mogućnost obrazovanja 

stručnjacima i izvan biomedicinskog područja. Nositelj 

studija je Stomatološki fakultet, a u pripremi studijskog 

programa su veliki doprinos dali Ekonomski fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu i Institut za turizam iz Zagreba. Osim 

navedenih ustanova, suradne ustanove s kojih dolaze 

suradnici koji sudjeluju u pokretanju i izvođenju studijskog 

programa su sa Sveučilišta u Zagrebu: Medicinski fakultet, 

Pravni fakultet, Prirodoslovno-matematički fakultet, 

Učiteljski fakultet, Hrvatski studiji; Sveučilište u Rijeci 

Medicinski fakultet; Sveučilište u Splitu Medicinski fakultet; 

Sveučilište Jurja Dobrile u Puli Fakultet za 

interdisciplinarne, talijanske i kulturološke studije; 

Sveučilište u Dubrovniku, Odjel za ekonomiju i poslovnu 

ekonomiju; te Institut društvenih znanosti Ivo Pilar. 

Preporuku za pokretanje studija su dali Hrvatsko 

stomatološko društvo, Hrvatska gospodarska komora - 

sektor za turizam, te Hrvatska udruga poslodavaca. 

Uvažavajući specifičnosti rada s pacijentima u dentalnom 

turizmu, te njihove kako zdravstvene, tako i ne-zdravstvene 

potrebe, program studija je pažljivo osmišljen kako bi 

zadovoljio potrebe stomatologa ali i stručnjaka iz ostalih 

područja koji imaju profesionalni interes u dentalno-

medicinskom turizmu. Poslijediplomski specijalistički 

interdisciplinarni studij Dentalno-medicinski turizam 

studentima će pružiti široki spektar teorijskih znanja i 

praktičnih vještina iz područja: dentalne medicine, 

ekonomije, turizma, prava, geografije, psihologije prodaje i 

rada s pacijentima, financija, poduzetništva, menadžmenta, 

prostornog planiranja, marketinga, prometa, organizacije, 

upravljanja ljudskim potencijalima i drugima. Idejni kreator 

studija je izv. prof. dr. sc. Marin Vodanović, a početak ovog 

studijskog programa planiran je ove kalendarske godine. 

Raspisivanje natječaja za upis prve generacije polaznika 

planira se tijekom jeseni 2019. 
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glasilo@sfzg.hr 
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"U organizaciji Sveučilišnog računskog centra 

(SRCE) u razdoblju od 6. do 8. 2. i od 13. do 15. 

2. 2019. održane su dvije radionice o e-učenju. 

Radionice su organizirane kao aktivnost EU 

projekta "Studij dentalne medicine na engleskom 

jeziku" čije je izvođenje započelo 12.10.2018. Cilj 

projekta je smanjiti nedostupnosti obrazovnih 

programa i kolegija na engleskom jeziku za 

studente Stomatološkog fakulteta koji studiraju u 

sklopu integriranog preddiplomskog i diplomskog 

sveučilišnog studija dentalne medicine koji se 

izvodi na hrvatskom jeziku. Stoga je fokus 

radionica bio na izradi nastavnih maetrijala na 

engleskom jeziku u sustavu za e-učenje Merlin. 

Radionice je pohađalo 30 nastavnika 

Stomatološkog fakulteta koji će svoje e-kolegije 

na engleskom jeziku izraditi 

do 30.9.2019. Nastavnici će 

tijekom izrade kolegija imati 

konzultacije i informatičku 

potporu iz SRCE koja 

uključuje i izradu računalnih 

animacija. Sve navedeno pridonijet će podizanju 

kvalitete nastave i međunarodnoj 

prepoznatljivosti Stomatološkog fakulteta." 

http://www.sfzg.hr
mailto:glasilo@sfzg.hr?subject=Prijava%20na%20Glasilo%20Stomatološkog%20fakulteta


 

 

Više informacija o tečajevima možete pronaći na internetskoj stranici 

 www.sfzg.unizg.hr/trajna_izobrazba  

Kontakt (za polaznike tečajeva i za sponzore):  

Lada Prišlić, tel 01/4802-123, fax 01/4830-804 

E-mail: tecajevi@sfzg.hr 
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R. b. Naziv Voditelji Datum 
Mjesto 
održavanja 

Bodovi 

1. Mali pacijenti veliki izazov 
Dubravka Negovetić 
Vranić 

11.05. SFZG 10 

2. Labirinti farmakologije – osnovni tečaj 
 Ivana Šutej 
Kristina Peroš 

25.05. SFZG NE 

3. Osnove laboratorijske implantoprotetike Joško Viskić 25.05. SFZG 10 

4. 
Obiteljska stomatologija – radni tečaj za 
polivalentne praktičare 

 Jelena Dumančić 08.06. SFZG 10 

5. Digitalni radni proces u ortodonciji Mladen Šlaj 27./28. 09. SFZG 8  

6. Napredne tehnike brušenja u fiksnoj protetici Marko Jakovac 28.09. SFZG NE 

7. Sinergija znanosti i kliničkog rada 
Goranka Prpić Mehičić 
Ivana Miletić 

18./19.10. SFZG  12 

8. 
Novosti u dječjoj stomatologiji - od znanosti do 
klinike 

Domagoj Glavina 
Martina Majstorović 

26.10. SFZG  10 

9. 
3,2,1 Kreni! Otisci i međučeljusni registrati u 
fiksnoj protetici. 

Amir Ćatić 9.11. SFZG 10 

10. Kako spriječiti prigovore i tužbe pacijenata? Hrvoje Brkić 16.11. 
Hotel 
Dubrovnik 

8 

11. 
3,2,1 Kreni! Privremeni nadomjesci u fiksnoj 
protetici. 

Amir Ćatić 07.12. SFZG NE 

   Marija Razum, 1. godina            Dominik Štajdohar, 1. godina            Bruno Špiljak, 2. godina               Anđela Krstanović, 3. godina 

                               Sara Svich, 4. godina                     Filip Majsec, 5. godina                    David Geštakovski, 6. godina 

http://www.sfzg.unizg.hr/trajna_izobrazba
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DAN STOMATOLOŠKOG FAKULTETA 

Dan Stomatološkog fakulteta održava se već nekoliko 

desetljeća povodom Dana sv. Apolonije 9. veljače - zaštitnice 

naše profesije. Ove godine Dan Stomatološkog fakulteta 

održan je dva dana ranije 7. veljače u 12.00 sati u velikoj 

predavaonici fakulteta s početkom u 12h. Dekanica prof. dr. sc. 

Zrinka Tarle uz novu Upravu fakulteta ugostila je sve uzvanike 

koji su došli proslaviti taj dan. U bogatom programu, a osim 

prikaza rada Stomatološkog fakulteta kroz proteklu godinu 

podijeljene su i Dekanove nagrade studentima s najvišim 

prosjekom ocjena, dodjeljena je plaketa za najbolji doktorski 

rad te je dekanica dodijelila plakete najaktivnijim i najbolje 

ocijenjenim nastavnicima Stomatološkog fakulteta.  
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Lucijano Batinić, prvak Opere HNK 

Alumni Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

DAN STOMATOLOŠKOG FAKULTETA 

Među prezentorima bio je i pjevački zbor Zubor te almuni Sveučilišta u Zagrebu Lucijalno Batinić dr.med.dent - prvak opere HNK iz 

Zagreba otpjevavši dvije kompozicije u pratnji klavijaturista Darka Domitrovića.  
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5. MEĐUNARODNI KONGRES STOMATOLOŠKOG FAKULTETA 

Međunarodni kongres 

Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu održan 

je po peti puta zaredom. Već 

tradicionalna lokacija na 

sedamnaestom katu hotela 

Westin Zagreb bila je te subote 

2. ožujka Centar svjetske 

dentalne medicine. Kongresu 

je prethodio poludnevni radni 

tečaj koji je održan u petak 1. ožujka na temu: “Jednoposjetne endodoncije”, 

“Endodontski postupci s naglaskom na smanjenje postoperativne boli” te “Rotirajuća 

ili reciproc tehnika instumentacije”. Tečaj su održali nastavnici Stomatološkog 

fakulteta izv. prof. dr. sc. Vlatko Pandurić i izv. prof. dr. sc. Bernard Janković. 

Sutradan je kongres nastavljen u hotelu Westin sa službenim i svečanim otvorenjem 

te pozdravnim govorima uglednih gostiju. 

Kongresom su dominirala pozivna predavanja inozemnih i domaćih predavača: 

Professor Thomas Attin, dekan Stomatološkog fakulteta u Zurichu, Professor Tea 

Kim sa Stomatološkog fakulteta Južna Kalifornija (USC), professor David Herrera sa 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Madridu te professor Fusun Ozer sa 

Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Pensilvaniji Penn. 

Nakon stanke za ručak predavanja su održali izv. prof. dr. sc. Darko Božić i izv. prof. 

dr. sc. Marko Jakovac sa Stomatološkog fakulteta u Zagrebu. Poslijepodne svoja su 

“poster” predavanja održali studenti poslijediplomskog doktorskog studija, a kongres 

je završio zajedničkom gala večerom u jednom od zagrebačkih restorana u centru 

grada. Organizacijski tim prepun pozitivnih utisaka već je započeo sa osmišljavanjem 

sljedećeg 6. Međunarodnog kongresa Stomatološkog fakulteta u Zagrebu. 
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5. MEĐUNARODNI KONGRES STOMATOLOŠKOG FAKULTETA 

Najčešće pogreške u adhezijskoj dentalnoj medicini i kako ih izbjeći 

Thomas Attin položio je državni ispit za dentalnu medicinu 1989. na Sveučilištu Marburg, gdje je i doktorirao 1991. Od 1989-1999. radio 

je na sveučilištima u Heidelbergu, Kölnu i Freiburgu i. Brg. Godine 1997. proglašen je docentom, a 1999. postao je voditeljem Zavoda za 

operativnu dentalnu medicinu i parodontologiju kao gostujući profesor na Freie Universität Berlin. U 2000. godini postao je redoviti 

profesor i voditelj Zavoda za operativnu dentalnu medicinu, preventivnu dentalnu medicinu i parodontologiju na Sveučilištu u Göttingenu. 

U 2006. godini proglašen je redovitim profesorom i voditeljem Klinike za preventivnu dentalnu medicinu, parodontologiju i karijesologiju 

na Sveučilištu u Zürichu. Profesor Attin je upravitelj  Centra za dentalnu medicinu i prodekan na Medicinskom fakultetu u Zürichu od 

2013. Njegov znanstveni rad je usmjeren na različite grane konzervativne dentalne medicine s fokusom na preventivnoj dentalnoj 

medicini i karijesologiji. Prof. Attin je autor ili koautor više od 400 recenziranih znanstvenih publikacija s više od 8000 citata. Njegov h-faktor iznosi 46. 

 

Potpuno digitalni tijek rada za potpuno bezube pacijente: od CAD-CAM do ‘Dentca-4®’ sustava 

Tae Kim je voditelj Mobilne protetike na Odjelu za restorativnu znanost na Herman Ostrow School of Dentistry, Sveučilište u Južnoj 

Kaliforniji, Los Angeles, California. Ugledan je protetičar, edukator i istraživač dentalnih biomaterijala. Postdiplomsko obrazovanje 

završio je na Herman Ostrow School of Dentistry na Sveučilištu u Južnoj Kaliforniji, a doktorat iz područja dentalne medicine ostvario je 

na Seulskom nacionalnom sveučilištu u Južnoj Koreji. Prof. Kim je voditelj brojnih projekata i dobitnik nagrada iz područja mobilne 

protetike i implantologije. Autor je serije edukacijskih videa iz područja mobilne protetike na Herman Ostrow School of Dentistry te 

Prosthodontics Review Book. Također je autor brojnih kliničkih i istraživačkih članaka o CAD-CAM protezama, digitalnim protezama na 

implantatima i digitalne implantologije, te je međunarodno priznati predavač iz ovih područja.  

 

Menadžment peri-implantoloških oboljenja: što govore dokazi 

David Herrera je redoviti profesor parodontologije na Sveučilištu Complutense u Madridu (SCM) te pomoćnik dekana za Klinike na SCM. 

Također je suravnatelj na Postdiplomskom studiju iz parodontologije (SCM), akreditiranog od strane Europskog parodontološkog 

udruženja te predsjednik Španjolskog parodontološkog društva (2013-2016). Predsjednik je Central European Division International 

Association for Dental Research, kao i predsjednik Periodontal Research Group of the International Association for Dental Research. 

Znanstvena djelatnost prof. Herrere uključuje parodontološku i periimplantnu mikrobiologiju i antimikrobna sredstva, a objavio je preko 

100 znanstvenih publikacija u najcjenjenijim međunarodnim časopisima.  

 

Suvremeni koncepti adhezije za tvrda zubna tkiva i keramičke površine 

Fusun Ozer je trenutno izvanredni profesor Restaurativne dentalne medicine na Penn Dental Medicine, a do 2008 bila je redoviti 

profesor na Sveučilištu Selcuk, Konya, Turska. Od 2015-2016 bila je prodekanica za kliniku na University of Pennsylvania School of 

Dental Medicine. Od 2017 je članica izvršnog odbora International Academy of Adhesive Dentistry. Od 2005 – 2009 bila je predsjednica 

Odbora za regionalni razvoj pri International Association for Dental Research Continental European Division. Njeni istraživački interesi i 

ekspertiza uključuju klinička i translacijska istraživanja u restaurativnoj dentalnoj medicini, estetske restaurativne materijale, dentalne 

biomaterijale, dentinske  i caklinske adhezivne sustave i strategije prevencije karijesa. Dobitnica je 20 istraživačkih nagrada, ima jednu 

patentnu aplikaciju, 35 dovršenih i 6 tekućih istraživačkih projekata, objavljena dva poglavlja u knjigama, 168 radova te 170 prezentacija 

na međunarodnim skupovima. 

Pozvani predavači na kongresu: 



 

 

Dana 1.ožujka 2019. godine prof.dr.sc. Thomas Attin, dekan Stomatološkog 

fakulteta Sveučilišta u Zurichu održao je na Stomatološkom fakultetu radni tečaj 

pod nazivom: “Dental erosions: Restorative therapy with direct composite 

restorations”.  

U uvodnom dvosatnom predavanju professor Attin detaljno je prikazao izvedbu 

rekonstrukcije zagriza jako oštećenih prednjih i stražnjih zubi različitim pristupima 

uz iscrpan prikaz odgovarajućih adhezijskih sustava i kompozitnih materijala. 

Na radnom tečaju koji je uslijedio nakon uvodnog predavanja uživo je 

demonstrirao, uz snimanje kamerom, a polaznici su gledajući na ekranu, izveli 

direktne kompozitne rekonstrukcije prednjih i stražnjih zubi. Svi polaznici bili su 

iznimno zadovoljni radnim tečajem. 
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Dana 1. veljače 2019. godine, u sklopu poslijediplomskog studija 

Dentalne implantologije, održane su praktične vježbe na životinjskim 

modelima na temu piezokirurgije u Središnjoj pretklinici za 

poslijediplomske studente u razdoblju od 14 do 20 sati. 

Piezoelektrični uređaji temelje se na piezoelektričnom učinku, odnosno 

prirodnoj sposobnosti stvaranja električnog naboja i mehaničke energije 

iz mikrovibracije kristala ili u novije vrijeme nekih keramika u 

električnom polju, a omogućuju visoku preciznost u rezanju tvrdih tkiva, 

uz minimalno oštećenje mekih tkiva i minimalno stvaranje topline. 

Koriste se unazad dvadesetak godina, a nalaze sve veću primjenu kako 

u granama stomatologije, posebno u oralnoj i maksilofacijalnoj kirurgiji, 

tako i u medicini (neurokirurgiji i ortopediji). Široku rasprostranjenost 

duguju smanjenom riziku za oštećenja mekog tkiva i okolnih važnih 

struktura, kao što su živci, krvne žile i sluznica, uz izrazito precizan i 

učinkovit rez kosti. Također, ovi uređaji smanjuju oštećenje osteocita i 

omogućuju dobro cijeljenje kosti tijekom i nakon obrade. 

Uvodno predavanje pod nazivom „Primjena Piezomed uređaja u 

različitim kliničkim indikacijama – prikazi slučajeva” održala je doc. dr. 

sc. Dragana Gabrić, a praktični dio sastojao se od tri različite vježbe na 

modelu: 1. podizanje dna maksilarnog sinusa tehnikom lateralnog 

prozora uz korištenje piezotoma i augmentaciju ksenogenim 

materijalom, 2. autologni koštani transplantati i piezokirurgija (priprema, 

dizajn i izradba koštanih graftova), 3. atraumatska ekstrakcija zuba u 

svrhu prezervacije alveole primjenom piezoelektričnog uređaja. 

Praktični dio održali su doc.dr.sc. Dragana Gabrić i dr.sc. Marko 

Vuletić, specijalisti oralne kirurgiji i djelatnici Zavoda za oralnu kirurgiju.   
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Povodom Svjetskog dana oralnog zdravlja, 20. ožujka 2019. godine, 

Javnozdravstveni odbor Udruge studenata dentalne medicine organizirao 

je cijeli tjedan posvećen zdravlju usne šupljine. 

Ovogodišnji slogan je „Reci Aaa: Čuvajte zdravlje usne šupljine“, a cilj 

kampanje je ponovno upozoriti na dvosmjernu povezanost oralnog 

zdravlja s općim zdravljem. Ove godine naglasak je bio na tome da 

pojedinac učini nešto po pitanju svog oralnog zdravlja, a najbolji početak 

je informiranje o mogućim bolestima u usnoj šupljini. 

Tjedan uoči Dana oralnog zadravlja započeo je Zubić radionicom u 

Dječjem domu Nazorova gdje su djeca kroz igru, zajedno sa Zubić vilom, 

učila četkati zube. Djeci su također podijeljeni poklon paketi kako bi bila 

ustrajna u stjecanju zdravih navika. U utorak, 19. ožujka, studenti su 

proveli na Fakultetu elektrotehnike i računarstva gdje su dijelili 

informativne letke i proizvode kolegama. U srijedu, 20. ožujka, ujutro 

uputili su se u OŠ Josipa Jurja Strossmayera gdje su održali kratko 

predavanje prvim i drugim razredima o oralnoj higijeni i o važnosti 

prehrane u očuvanju oralnog zdravlja.  

Nakon osnovne škole, krenuli su na mjesto gdje je sve započelo 2016. 

godine - u Studentski centar. Tamo su kolege educirali o pravilnom 

četkanju i oralnoj higijeni. Poslijepodne su proveli u Stomatološkoj 

poliklinici na odjelu ortodoncije i dječje i preventivne dentalne medicine. 

Čekaonica, gdje je djecu dočekala Zubić vila, bila je ispunjena smijehom! 

Kolege na Medicinskom fakultetu posjetili su i ove godine, u četvrtak, 21. 

ožujka, kada su ih naučili puno novih stvari i činjenica. Zajedno su 

raspravili o povezanosti oralnog zdravlja i općeg zdravlja, kako određene 

bolesti utječu na stanje u usnoj šupljini i kojim sredstvima spriječiti bolesti 

unutar nje. 
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Nakon ručka, posjetili su Kliniku za 

ženske bolesti u KBC Sestre 

milosrdnice gdje su održali tečaj za 

buduće mlade majke. Postoji velika 

želja da se ova suradnja nastavi jer su 

trudnicama govorili o mnogim 

pojavama tijekom trudnoće s kojima 

one nisu bile upoznate. Informiranje 

ove skupine ljudi će i dalje biti zadaća 

ove manifestacije! 

Posljednji dan radnog tjedna, petak 

22. ožujka., studenti su obilježili 

tradicionalnom velikom završnom 

akcijom na Cvjetnom trgu gdje su 

uključili i sve građane te na taj način 

obuhvatili veliki broj ljudi. Stariji, djeca, 

odrasli, studenti… svi su posjetili info 

pult te se informirali o tome kako imati 

i održavati zdravu usnu šupljinu uz 

pokoji poklon i sliku za uspomenu. 

Nakon cjelodnevnog informiranja, zajedno s projektom Geronto, 

održana je radionica tj. posjet domu za starije osobe Trešnjevka 

koji je odlično prihvaćen. Štićenici su na predavanju naučili kako 

brinuti o svojim protetskim radovima, a kasnije su razgovarali sa 

studentima koji su obavili i kratak intraoralni pregled. Događaj je 

obilježio veliki odaziv građana, studenata, djece i drugih (više od 

1.500). Hvala svima koji su sudjelovali u organizaciji i realizaciji 

ove velike akcije, osobito dekanici, cjelokupnoj upravi, 

profesorima, volonterima, partnerima i svima koji su nam 

omogućili obilježavanje na ovolikom broju lokacija. 
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Generacija diplomiranih doktora stomatologije 1969. godine, a danas već umirovljenih kolega i Alumni Sveučilišta u Zagrebu poželjela je za proslavu 50 godišnjice 

diplomiranja posjetiti svoju matičnu instituciju na kojoj su diplomirali. Oko 13 sati četrdesetak kolegica i kolega okupilo se u dvorištu Stomatološkog fakulteta u 

Gundulićevoj 5. Uz piće dobrodošlice i veliko veselje međusobno su se prepoznavali jer se neki od njih nisu vidjeli od diplomiranja. U nazočnosti predsjednika Udruge 

bivših studenata i prijatelja Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – prof. dr. sc. Hrvoja Brkić te tajnice Udruge gđe. Lade Prišlić upriličen je ugodan i topao 

prijem u velikoj predavaonici. Uslijedila je prezentacija slika iz vremena njihova studiranja, ali i prikaz aktivnosti Fakulteta danas. Druženje uz generacijsku tortu i 

prezentacije produžilo je njihov boravak na Fakultetu duže od planiranog, a nakon čega su se odšetali u jedan od obližnih zagrebačkih hotela na ručak I nastavak 

druženja. 
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Unatoč naporima struke u prevenciji, uznapredovali karijes je 

još uvijek globalni problem koji pogađa 60-90% školske 

djece i većinu odraslih. Pored prevencije, struka pokušava 

odgovoriti na taj globalni problem razvojem dentalnih 

materijala, tzv. bioaktivnih ili biomimetičkih materijala koji bi 

pored nadoknade tvrdih zubnih tkiva trebali potaknuti 

određene biološke odgovore uz postizanje otpornosti i 

dugotrajnosti restauracija. Stomatološki fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu bogatiji je za još jedan znanstveni projekt financiran 

od strane Hrvatske zaklade za znanost, a pod vodstvom 

prof.dr.sc. Ivane Miletić. 

Svrha ovog projekta je interdisciplinarno istraživanje i 

poboljšanje svojstava bioaktivnih materijala koji se 

primjenjuju u različitim granama dentalne medicine za 

rekonstrukciju tvrdih zubnih tkiva, regeneraciju i reparaciju. 

Sukladno naporima da se poboljša kvaliteta SIC-a, na tržištu 

su se pojavile njihove različite modifikacije. U projektni 

prijedlog, uključen je velik broj istraživača iz različitih grana 

dentalne medicine kao i iz suradne ustanove (Fakultet 

strojarstva i brodogradnje). Među istraživačima su 

nastavnici, ali i doktori dentalne medicine koji su upisali 

poslijediplomski doktorski studij dentalne medicine na 

Stomatološkom fakultetu kako bi ih se kroz opsežan 

suradnički projekt uvelo u znanstvenu djelatnost i time 

pridonijelo izradi njihovih disertacija i razvoju karijere.  

Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu provedbom ovog 

projekta unaprijedit će suradnju s Fakultetom strojarstva i 

brodogradnje kroz interdisciplinarni pristup u istraživanju, a 

ishodovanim sredstvima Hrvatske zaklade za znanost 

omogućit će se financiranje sofisticiranih uređaja te 

napredna provedba postupaka i analiza rezultata. Ovim 

projektom te realizacijom planiranih aktivnosti nabave i 

istraživanja omogućit će se sveobuhvatno istraživanje 

bioaktivnih materijala te razvoj poboljšanih protokola njihove 

kliničke primjene. 

Plan S je novi projekt Europske 

komisije koji se bazira na 

stvaranju otvorenog pristupa 

znanstvenim časopisima i trebao 

bi zaživjeti do 2020. godine u cijeloj EU. Plan S je odlučan iskorak prema otvorenom pristupu 

znanstvenom izdavaštvu do 2020. Plan, koji se trenutno naziva "Plan S", zajednički su razvili 

Science Europe, skupina voditelja nacionalnih organizacija za financiranje istraživanja, i Robert-

Jan Smits, viši savjetnik za otvoreni pristup u okviru Europskog centra za političku strategiju pri 

Europskoj komisiji. Predviđa se da od 1. siječnja 2020. sve znanstvene publikacije koje proizlaze 

iz javnog istraživanja moraju biti objavljene u časopisima otvorenog pristupa ili na platformama 

otvorenog pristupa. Znanstveno-stručni časopis Acta stomatologica 

Croatica Online u otvorenom je pristupu zadnjih jedanaest godina te 

se nalazi na otvorenim web stranicama za koje nije potrebno koristiti 

korisničko ime i lozinku. Time je Uredništvo časopisa Acta 

stomatologica Croatica ispunilo sve preduvijete za slobodan pristup 

našem međunarodnom znanstvenom ambasadoru. 

Prvi Dan sveučilišne knjige održan je u utorak 

12. ožujka 2019. u predvorju Nacionalne i 

sveučilišne knjižnice u Zagrebu. Organizator do-

gađanja je Sveučilište u Zagrebu koje je okupilo 

sve zaljubljenike u knjigu i hrvatsku riječ s ciljem 

da se široj javnosti približe djela u nizu Manualia Universitatis studiorum Zagrabiensis. 

Prvi Dan sveučilišne knjige započeo je uvodnim obraćanjima ravnateljice Nacionalne i sveučilišne 

knjižnice u Zagrebu dr. sc. Tatiane Petrić, prorektorice za 

studente, studije i upravljanje kvalitetom prof. dr. sc. Ivane 

Čuković-Bagić i rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. 

Damira Borasa, a uvodno izlaganje o hrvatskom jeziku 

održao je prof. dr. sc. Stipe Botica, predsjednik Matice 

hrvatske. 

U drugom dijelu programa dodijeljena su priznanja 

sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu za produktivnost 

nastavnika u stvaranju djela sveučilišne nastavne literature. 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras 

dodijelio je priznanja dekanima pet sastavnica Sveučilišta u 

Zagrebu – Ekonomskoga, Građevinskoga, Kineziološkoga, 

Medicinskoga i Stomatološkoga fakulteta. U umjetničkom dijelu programa sudjelovali su studenti 

Muzičke akademije i prof. art. Joško Ševo s Akademije dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu.  

Na temelju ovogodišnjeg rangiranja, a 

prema publicističkoj aktivnosti, 

Stoamtološki fakultet svrstan je među pet 

najproduktivnijih sastavnica prema broju 

objavljenih udžbenika i knjiga u proteklom 

razdoblju. 
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Četvrtu godinu zaredom, 

u Zagrebu je organiziran 

EVP (European Visiting 

Programme). Studenti 

dentalne medicine iz 

cijele Europe su od 3. do 

9. ožujka imali priliku 

sudjelovati na predava-

njima i radionicama iz 

svih područja struke održanim na Stomatološkom fakultetu u Zagrebu. Osim 

stručne izobrazbe, studenti su tijekom cijelog tjedna uživali u kulturi i društvenom 

životu grada Zagreba. U organizaciji EVP-a sudjelovalo je 11 studenata našeg 

fakulteta: Nora-Magdalena Tomić, Tin Crnić, Klara Dešković, Barbara Čulin, 

Anna Pilipović, Luka Begonja, Marta Adam, Karla Štajcar, Filipa Špehar, Ana 

Bogati i Adnan Ferizović. Predavanja su održali profesori Ivan Alajbeg, Marko 

Jakovac i Zrinka Tarle, docenti Domagoj Vražić, Ivica Pelivan, Anja Baraba i 

doktor Dražen Jokić, 

dok su radionice održali 

profesor Hrvoje Brkić, 

docenti Domagoj Vražić,  

Marko Granić, Joško 

Viskić i doktorica Larisa 

Musić. U projektu je 

sudjelovalo 16 

studenata s 11 

sveučilišta (Medicinski 

fakultet Sveučilišta u 

Ljubljani, King's College 

– London,  Sveučilište 

Yeditepe – Istanbul, 

Sveučilište Altinbas – Istanbul, Sveučilište sveti Ćiril i Metod - Skoplje, Sveučilište 

Iuliu Hațieganu – Cluj, Medicinsko sveučilište Poznan, Medicinsko sveučilište 

Wroclaw, Sveučilište Palacky Olomouc, Medicinski fakultet Plovdiv, Sveučilište 

Carol Davila – Bukurešt). EVP projekt četvrtu godinu zaredom ispunjava jedan od 

glavnih ciljeva Stomatološkog fakulteta, ali i  Sveučilišta u Zagrebu, a to je 

međunarodno djelo-

vanje temeljeno na 

mobilnosti studenata i 

nastavnika što dopri-

nosi nacionalnoj izvrs-

nosti te međunarodnoj 

i regionalnoj prepo-

znatljivosti.  

Nadalje, studenti su organizirano razgledali Zagreb, posjetili muzeje i zabavljali 

se u noćnim klubovima, posjetili Nacionalni park Plitvička jezera, a svoje su 

izvannastavne 

sposobnosti mogli poka-

zati i u kuglanju, escape 

roomu te pjevanju 

(karaoke). Sudionicima je 

tjedan dana bio osiguran 

smještaj u neposrednoj 

blizini fakulteta te svi 

obroci – doručak, ručak i 

večera – gdje su mogli 

kušati i gastronomske 

specijalitete Hrvatske. 

Studenti su pokazali 

interes ponovnog posjeta 

našem Fakultetu u 

dogledno vrijeme.. 



 

 

15        Glasilo Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu       

Od 14. travnja 2019. 

do 19. travnja 2019 

održan je 63. EDSA 

Meeting u Kazanu u 

Rusiji, na kojem su se 

okupili studenti iz svih 

dijelova Europe kako 

bi predstavljali svoju 

zemlju te istaknuli 

probleme s kojima se susreću u studentskom ali i profesionalnom životu kao 

doktori dentalne medicine te isto tako kako bi implementirati promijene u 

nastavnom sustavu studija dentalne medicine na nacionalnoj i europskoj razini. 

Studenti i mladi doktori dentalne medicine su imali prilike čuti brojna 

predavanja i seminare organizirane i vođene od strane vodstva EDSA-e, kako 

voditi udrugu na nacionalnoj i lokalnoj razini, kako napisati znanstveni rad, kako 

držati javni govor, financijski sustav u zdravstvu, pisanje i objavljivanje političkih 

stavova udruge i pojedinca, kako organizirati studentske projekte na lokalnoj i 

europskoj razini, te je dr. Brett Duane, s Trinity College Dublin,održao webinar i 

trening na temu Dental Sustainability (Carbon Footprint). EDSA kongres je 

otvoren govorom rektora Sveučilišta u Kazanu, profesora Alekseya Sozinova, 

dekana Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Kazanu, Profesora Rinata 

Saleeva te govorom predsjednice EDSA, Alyette Greiveldinger. Nakon 

pozdravnih govora, 

vodstvo EDSAe, u 

kojem je i student 

Stomatološkog 

fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu, Tin Crnić 

kao glavni tajnik, 

održalo je izvješće o 

radu tijekom godine. 

Također svi predstavnici 

država članica EDSA su 

imali pirliku prezentirati rad 

svojih udruga na lokalnoj i 

nacionalnoj razini. Na 

navedenom meetingu 

glavni delegati, zajedno s 

vodstvom EDSA-e, radili su 

na unaprijeđenju sustava EDSA te su, isto tako, razmatrali problem prisutan u 

Slovačkoj - odlazak slovačkih studenata na rad u druge države članice 

Europske Unije. Također, vodstvo EDSA-e zajedno s dr. Marcom Mazevetom 

(predsjednik EDSA-e 2014./2015.) predstavili su utjecaj EDSA-e na rješavanje 

pitanja kliničkoga rada te provođenje istog, s naglaskom na poštivanje 

regulative o minimalnim kliničkim vještinama. Zadnji dan kongresa, bio je 

rezerviran za seminare i treninge za sve službene delegate te za izbor novoga 

Predsjednika EDSA-e 2019./2020. godine. Za Predsjednika EDSA 2019./2020. 

izabran je student Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Tin Crnić, 

koji trenutno obnaša dužnost glavnog tajnika EDSA.e te će mandat 

Predsjednika započeti od kolovoza 2019. godine. Student Tin Crnić će nakon 

doc. dr. sc. Domagoja Vražića, Maje Sabalić, dr. med. dent., te Luke Banjšaka 

biti 4. predsjednik EDSA-e koji dolazi sa Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu. Nadalje, naš fakultet 

je u Kazanu bio predstavljan i 

od strane profesora Marka 

Jakovca, koji je na ovom 

kongresu održao predavanje 

na temu “Minimal invasive 

dentistry”. 

Na temelju članka 15. stavka 1. i 2. Zakona o 

studentskom zboru i drugim studentskim 

organizacijama (NN 71/2007), rektor Sveučilišta 

u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras donio je 6. 

veljače 2019. Odluku o raspisivanju izbora za 

Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu i 

studentskih zborova sastavnica, koji su održani 

26. i 27. ožujka 2019. Odlukama o imenovanju Izbornog povjerenstva, biračkog 

odbora i Povjerenstva za prigovore, sve je bilo spremno za početak izbora. U 

utorak 26. ožujka u 8 sati otvoreno je biračko mjesto u prostorijama Stomatološkog 

fakulteta u Gundulićevoj 3. U dva dana održavanja izbora ( 8 - 20 sati ) glasovalo je 

305 birača te je postignuta izlazost od 31,9 %, što Stomatološki fakultet svrstava u 

jednu od sastavnica s najvećom izlaznošću na Sveučilištu u Zagrebu. Od 305 

birača samo je 1 glasački listić bio nevažeći. Izborno povjerenstvo utvrdilo je nakon 

završenog glasovanja konačne rezultate za Studentski zbor Stomatološkog 

fakulteta te Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu. Na razini sastavnice 

novoizabrani članovi Studentskog zbora su: Ivana Vukojević (175), Bruno Špiljak 

(166), Jasna Peručić (164), Sara Jindra (147), Saša Vukina (147), Izabela Pilipović 

(137), Marijan Vrdoljak (132), Lea Patekar (129), Luka Šimunović (125), Dalibor 

Pavić (123), Krešimir Domazet (117), Sara Šaravanja (106), Bruna Verzak (106), 

Paula Žugec (104), Sara Mikulić (93), Renata Krivić Konjačić (102) *PDS i Katarina 

Perić (98) *PDS. 

Na razini Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu od dvije kandidatkinje sa 

Stomatološkog fakulteta samo je Klara Dešković uspjela postati dio Studentskog 

zbora Sveučilišta u Zagrebu novog saziva sa 3583 glasa, dok je kolegica Višnja 

Šljivac ostvarila 1805 glasova.   

Mandat im započinje s idućom akademskom godinom.  


